

Na klepetu z Ano Vovk v ritmu narave

V okviru projekta oooZnanost! se bodo med septembrom 2024 in junijem 2025 odvijala mesečna virtualna srečanja, na katerih nam bo red. prof. ddr. Ana Vovk s Filozofske fakultete Univerze v Mariboru skozi več tematskih sklopov predstavila, kako živeti skladno z naravo. Red. prof. ddr. Ana Vovk je inovatorka naravnih pristopov od osebne ravni do mednarodnih dimenzij in direktorica [Inštituta za promocijo varstva okolja](#). Na srečanjih bo po približno 30-minutni predstavitvi tematike sledila diskusija.

Dobimo se **vsak prvi torek** v mesecu **ob 19.00** uri v orodju [MSTeams](#).

Vabljeni vsi, ki vas zanima sobivanje z naravo!

Program klepetov v letu 2024

Datum	Naslov dogodka	Kratek opis
3. 9. 2024	Zakaj je pomembno živeti skladno z naravo?	Planet Zemlja ima omejene sposobnosti samoobnove in rušenje naravnih ciklov se kaže v preseganju planetarnih meja regeneracije narave, kar se kaže v onesnaženi vodi, izginjanju ledenikov, posledično dvigovanju morskih gladin in poplavih, podnebnih spremembah, izginjanju biodiverzitete, zakisanju oceanov in tanjšanju ozonske luknje. Te posledice vse bolj vplivajo na težavno bivanje na našem planetu, zato bo potrebno narediti velike spremembe in živeti skladno z naravo.
1. 10. 2024	Permakultura kot pot življenja z naravo	Že pred več kot sto leti so ugotovili, da ni potrebno za pridelavo hrane spremeniti in podrediti prsti človeku, ampak da je bolj koristno, da se zgledujemo, kako narava sama proizvaja hrano in jo posnemamo. Temu pravimo permakulturno ali trajno kmetovanje, ki ni omejeno z človeškimi mejami, ampak je podprto z naravnimi razsežnostmi. Vsak lahko zase poskrbi na tak način, saj permakultura temelji na ponovni rabi in zakonitostih narave.
5. 11. 2024	Kaj so ekoremediacije?	Ekoremediacija je posnemanje narave in danes temu pravimo »na naravi temelječe rešitve« ali nature-based solutions (NBS), pristop ki ga vse bolj slišimo med tistimi, ki so še pred kratkim zagovarjali le tehnične rešitve. Ekoremediacije so torej številni procesi, ki potekajo v naravi in jih lahko uporabimo za varno življenje, to je pred poplavami, sušami, onesnaževanjem, za povečanje biodiverzitete, za zadrževanje vode in čiščenje vode in zemlje in to vse na povsem naravni način.

LAŽNE NOVICE IN TEORIJE ZAROTE? OPOLNOMOČIMO (SE ZA) ZNANOST! (oooZnanost!)

3. 12. 2024	Nova biodinamika – zakaj jo potrebujemo?	Poleg ekološkega kmetovanja poznamo še biodinamično pridelavo, ki se od ekološke razlikuje po tem, da vključuje kozmične sile. Utemeljitelj biodinamike je bil dr. Rudolf Steiner in njegovo delo je nadaljevala Marija Thun. Danes, ko zemlja/prst umira mnogo hitreje kot kadarkoli prej, potrebujemo novo biodinamiko, ki namesto živalskih komponent vključuje zgolj rastlinske preparate in je primerna za širši krog uporabnikov.
-------------	--	---

Program klepetov v letu 2025

Datum	Naslov dogodka	Kratek opis
7. 1. 2025	Samooskrba za družine in posameznike	Še nikoli nismo bili priča tako pogosti uporabi besede samooskrba, kar je povezano z mnogimi tveganji, ki jih čutimo okoli sebe. Še najbolj čutimo posledice pesticidno pridelane hrane, skladiščenja in predelave živil s kemikalijami, ki škodijo človeku in življenju nasploh. Zakaj ne bi bili samooskrbni na način, da lahko imamo vsaj nekaj žive hrane zase in družino, treba je samo začeti.
4. 2. 2025	Kako do lastnega vrta ali posesti?	Velika prednost postaja, imeti svoj vrt ali posest. Toda kako do tega? Kaj vse je treba preveriti, preden naredimo vrt, preden kupimo parcelo in kako geografski dejavniki odločilno vplivajo na možnosti samooskrbnega načina življenja. Na kmetijskih zemljiščih so tudi številne omejitve postavljanja objektov, vse to bomo spoznali v predavanju.
4. 3. 2025	Trajnostni pridelovalni sistemi za vsakogar	Na spoznanjih preteklosti in z novimi znanstvenimi izsledki smo razvili trajnostne pridelovalne sisteme kot so regenerativna pridelava, sinergični sistemi, vertikalni pristopi, ogljikovi pokopi in drugi. Uporaba teh pristopov nam precej olajša fizično delo in pripomore k obnavljanju naravnih potencialov, kar je tudi cilj tovrstnega pridelovanja, ki je primerno za vse, saj ne potrebujemo strojne opreme.
1. 4. 2025	Vitalna samooskrba na višji stopnji zavedanja	Zaradi potrebe po višjih dimenzijah razmišljanja, ki pripeljejo do odgovornih rešitev in temeljijo na varovanju življenja na našem planetu, se razvija vitalna samooskrba, ki je celostna, tako za fizično telo kot za duhovno telo. Uporaba čudežnih rastlin, adaptogenih rastlinskih delov ter hrane za dušo nas pripelje do samoouresničitve, ta pa omogoča opolnomočenje širših družbenih skupnosti za odgovorno sobivanje na planetu Zemlja.
6. 5. 2025	Metode za ugotavljanje sevanj in odkrivanje prihodnosti	Ljudstva so v preteklosti poznala številne pristope sodelovanja z vesoljem, danes jih nadomešča sodobna tehnologija, ki pa je precej draga in nedosegljiva mnogim. Zato se lahko naslonimo na radiestezijo, kjer lahko z uporabo L-anten najdemo vodne izvire, prepoznamo negativna sevanja, prav tako pa lahko z

		nihalom ugotovimo skorajda vse, kar želimo vedeti o sebi in okoli nas.
3. 6. 2025	Geomantija za prepoznavanje prostorskih potencialov	Geomantične raziskave postajajo dopolnitev ekosistemskih raziskav, saj dajejo vpogled v energije zemlje, ki pomembno odločajo o potencialnih prostora. Tako so v preteklosti postavili sakralne objekte na mesta z močnimi energijami, prav tako so ljudstva v preteklosti poznala pomen upoštevanja geomantijskih zakonitosti, zato bomo predstavili možnosti poznavanja te srednjeveške znanosti tudi danes.